



“洋志愿者”给外来娃们上课 王明娟 摄

给农民工送去盲人按摩,外来娃学外语有了“洋老师”

你要有事解决不了 就找“邻里守望员”

常州市民对“一加”爱心社并不陌生。这个爱心社团,是自幼高位截瘫卧床的残疾人王德林与热心青年自发组建的,14年来他们一直在帮助残疾人、特困孤寡老人,风雨无阻。最近,他们又启动“邻里守望”活动,不仅让空巢老人感受到儿女般的关怀,让残疾人感受到亲人般的体贴,更让外来务工人员感受到朋友般的关照,让他们的孩子也感受到父母般的关爱。 葛小林

“邻里守望员”社区上岗

现在在“一加”爱心社基地,有个“邻里守望角”,需要帮助的居民可以在守望角留下遇到的困难和自己的联系方式,看到信息且有有能力帮忙的居民,可以跟对方联系。或者,居民可以与“邻里守望员”联系,寻找想要帮扶的邻居。此外,“一加”还在北环社区设立“邻里守望员”,制作“邻里守望卡”,方便住户和邻里守望员进行沟通。

黄杰和杨达智都是“邻里守望员”,居民有事都可以找他俩帮忙。平日,黄杰和杨达智会负责照应空巢老人、残疾人,为空巢老人送一日三餐,陪他们聊天。社区组织空巢老人外出,“邻里守望员”也会安排对应的志愿者跟着,在路上照应老人。

用王德林的话说,无论是“邻里守望员”还是结对的志愿者,都得像老人们的儿女般照顾老人。

不能忘了农民工兄弟

陈银锋是安徽人,16岁那年父亲去世后他便外出打工,后来因为工伤事故失去了右臂,目前在常州的建筑工地上做油漆工。

几年前,陈银锋听说“一加爱心社”,他没做受助对象,而是成了志愿者。每逢工地休假或者是雨天不能施工,他都会到“一加”基地,协助其他志愿者展开互助活动。“是否可以给我们的农民工兄弟多一点关爱”,陈银锋跟王德林交谈时建议道。

很快,陈银锋的想法成为现实。在“邻里守望”项目中,关爱农民工成为一项重点。“我们的盲人推拿队首先进入常州的在建工地,为那些在工地上劳作的农民工送上些许放松”,王德林说,此后“一加”的其他志愿者团队,也会针对农民工群体开展活动。

让外来娃也有玩乐天地

王德林所在小区里有不少外来务工人员的孩子,“孩子放学了就在外头玩,他们的父母没时间照料他们”,于是志愿者“一凡”将“一加”基地的一间活动室,拿来给这些外来孩子充当活动室,这样孩子放学后可以来这里看书、写作业,并有专门的大学生志愿者辅导。到了周六、周日,孩子们可以在这里学手语,学做手工艺品。活动室正式开放后,吸引了十几个孩子加入。

这样的活动还吸引了老外加入!“5月3日,来自英国、美国、法国的多个外籍人士赶来,希望给这些孩子上外语课”,“一凡”兴奋地说,“‘洋志愿者们’说了,以后每个星期都会来。”

王德林告诉记者,暑假很快来临,会有更多的外来务工人员的孩子来到“一加”,他特别希望招募到专职志愿者,在暑假期间给孩子们更多的帮助。

想吃面没吃成 辣椒水直喷服务员

5月1日中午,李冰和王强去参加朋友的婚礼,多喝了几杯。婚宴结束后,几个好哥们去浴室休息,结果酒劲上来,几人就想吃碗面,往常都会为顾客提供面条的浴室,偏偏当天没有。于是,李冰和浴室服务员吵了起来。这时,另一名服务员看李冰情绪激动,就好意地扔来一条热毛巾,结果扔到屠某身上,这让李冰心头火起,便同浴场服务员发生推搡,王强也上前助阵,然后双方互扔热水瓶,争执升级。

不一会,李冰走出浴室把车开来堵在浴室门口,见浴场工作人员来阻止,他便从车上拿出辣椒水,对着五六名服务员的脸部喷去。就在李冰扬扬得意时,茶山派出所民警赶来,将他们带到派出所调查。所幸,这起争执没造成人员受伤。不过,李冰和王强的行为已涉嫌寻衅滋事罪,昨天两人被取保候审。(文中涉及人员为化名) 路国锋 葛小林

修电梯“顺走”空调 在老婆劝说下去自首

在常州做电梯安装的小老板,修完电梯后“捡”了两台新空调,并送回老家。妻子得知空调来路不正,就劝丈夫去自首。

5月14日,天宁区一处在建小区做项目经理的刘先生报警称,他放在建筑工地上的空调被偷。就在民警展开调查时,15日下午两名男子来投案自首。这两名男子分别姓张和陈,20多岁,合作经营一家电梯安装公司。5月10日,两人到在建小区做电梯调试,张某发现了一台新空调,便起了贼心。陈某支持张某的做法,并在调试完电梯后把空调装进自己的车。一台空调不好两人分,张某就让陈某到旁边的楼碰“运气”。十多分钟后,还真又“捡”到一台崭新的空调。

于是,两人开车连夜把空调运回了南京老家。张某的妻子得知空调是丈夫“顺”来的,立刻要求他去自首。随后,张某联系了陈某,于5月15日一起回常州自首。目前,张某、陈某因有自首情节,且认罪态度良好,被取保候审。 白云明 葛小林

先是骂人,接着开车撞人 这个公交司机太嚣张!

公交公司就这事道歉,并扣除驾驶员当月奖金

B12驾驶员满嘴脏话,甚至开车撞人?19日晚,网友“漠过”发帖曝光这名驾驶员的嚣张行为。据悉,公交公司查明事实后向乘客道歉,并扣除驾驶员当月奖金。 王五

网帖:公交司机骂人还撞人

5月17日上午10点40分左右,在怀德路延陵路的BRT站台,网友“漠过”正在等B12,想去白家桥。“一辆B1先进站,B12就紧跟在后面,我往后走,发现B12的车门关着,这时B1准备离站,我以为B12会到前面再开门上客,就又走回原地。”网友说,“但B12没开门,事件从这里开始。”

网友当即问司机,“你为什么不开门”,哪知驾驶员做出让他意外的举动,“驾驶员骂了一句‘没看到我刚刚在后面开过门了’。”网友一怒之下冲到驾驶室外跟司机理论,并拿出手机准备拍照。这时司机“嘴里一边骂骂咧咧的,一边拉窗帘、关窗户,甚至不顾我的手架在窗户上,直接发动车子。我就这样挂在驾驶室外被往前拖行六七米远,车最后是被周围的行人拦下的。”网友试图拍下车牌,不想司机居然直接开车向他撞来,“我下意识让了一下,幸好当时车速不快。”

目击者:是司机先开口骂人

20日17点22分,自称是目击者的网友“东方一流”发帖描述事发经过。事发当时他就在那辆B12上,车子进站后确实在后面开门上下客,但时间有点短,当好多乘客走到车前时,车门已经关上。车子后来没再开门,

站台1号门附近的一名小伙子这时喊了一句“怎么不开门”,接着司机就张口骂人。后来小伙子不淡定了,冲到车窗旁跟司机理论,“司机一直在骂人,小伙子没说脏话。”

目击者称,看到这样的情形车上的乘客就劝了司机几句,但司机看小伙拍照,突然发动车子,将小伙拖行了好几米。车子停下后,司机看小伙还在拍照,竟发动车子撞了过去。“司机的这个举动彻底把我们吓坏了,小伙后来报了警。”

这位目击者认为司机很过分,先开口骂人不说还脏话不停,甚至开车撞人。

公交公司:为司机的行为道歉

事后,常州公交集团三公司相关人员调看录像发现,当时B12是跟着一辆B1进站,在2号门正常上下客起步离站。公司有规定,BRT站台只需停靠一次。在开出一段路后就跟在B1后等红灯,这时B12车停的位置已经超过1号门。“接着就看到司机与乘客发生口角,并做出不恰当的行为。”相关人员坦言。

对于驾驶员的行为,公交公司对乘客表示歉意,“按照公司规定,辱骂乘客扣款100元,同时扣除当月星级奖,并在下个月降星。此项处理,驾驶员将损失千元以上。此外,责成驾驶员作深刻书面检讨,在公司内部通报批评。”

何氏 狐臭净

著名品牌

狐臭(腋臭),是由大汗腺分泌过多的脂肪酸而产生的难闻气味,严重影响患者学习、工作、生活,造成沉重的心理压力。手术及微创(只能切除部分汗腺,几个月后又长出来,青少年绝对禁止)、止汗露(影响正常排汗)、激光、以香掩臭(香露)等传统手段,都只能暂时维持,不能根除……

何氏狐臭净采用纯中药萃取而成的高科技产品,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,铲除发病根源,改变油耳,专治狐臭及体臭不留根。本品历经十七年市场验证(1997-2014年),无一例无效,数百万患者摆脱狐臭,品质众口皆碑!

何氏狐臭净七大突破:1、功效独特 其除狐臭的原理不是阻塞大汗腺,而是调理疏通汗腺正常分泌,使腋下不再油腻、粘稠,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、标本兼顾 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底根除;4、使用方便 无需天天使用,五天才用一次,不影响沐浴,不影响正常生活和饮食,无年龄、无季节限制;5、无副作用 无色无味透明浓缩液,不刺激,不污染皮肤及衣物,不改变皮肤颜色,杜绝以香掩臭;老、幼、孕、妇、哺乳期妇女皆可放心使用;6、品质可靠 新配方新品质,国家食品药品管理总局特批,中国人指定经销:

常州:明仁堂药店正门口(大洋百货对面)、兰之陵药店(九州服装城东侧)、湖塘:南方大药房(人民商场斜对面)、平安药店(光华路朝阳二小西100米)、人民百姓(东安店、滢里好邻居店、南夏墅店、漕桥店、前黄店等各门店)、横林:天健大药房(顺通路19号)、三河口:瑞民药店(菜场西侧)、横山桥康瑞药店(国税局对面)、溧阳:恒寿堂药店(中医院对面)、和济堂药房(电影院旁)、恒寿堂药店分店(人民医院对面)、金坛:万泰药店(人民医院向南150米建设银行楼下)

www.timeswell.cn 何氏狐臭净.net

免费送货 当日即达 时代伟业 荣誉奉献

用手机淘宝扫描

新品质 新包装

咨询电话: 0519-88165675